
 
 
 

Анализ анкетирования  «Школьное питание глазами детей» 
 

В анкетировании приняли участие 79 ребенка из 1-11 классов. 
На вопрос завтракаете ли вы дома 53 ребят ответили – «Да», а остальные 28 – 

«Нет». Ответы «Нет» дети обосновали тем что: не успевают завтракать, не завтракают 

рано утром, не хотят завтракать, 15 из них ответили: «Зачем завтракать дома, все 

равно идти на завтрак в школе». 

100% респондентов проводят в школе 6 часов и более. 

Все дети обедают в школьной столовой. 

73 школьников устраивает питание в школе, 3 ответили – не всегда вкусно как 

дома. 

  Все ребята отметили, что меню школьной столовой разнообразно. 

76 детей ответили, что им хватает выдаваемой порции. 3 ребят – не всегда 

наедаются. 

Ребята тратят 10-15 минут на то, чтобы нормально покушать в столовой. 

Все дети довольны культурой обслуживания в столовой и их удовлетворяет 

оформление и состояние обеденного зала. Так же все школьники отметили, что в 

школе постоянно проводятся мероприятия попропаганде здорового питания. 

  Подводя итог ответов школьников, важно отметить, что ребята 

присматриваются, видят, что в школе постоянно ведется пропаганда здорового 

питания. Особо радует тот факт, что все дети посещают школьную столовую и почти 

всех, устраивает меню, культура обслуживания и состояние обеденного зала.  
 
 

 
 

Анализ анкеты «Школьное питание глазами родителей» 

В анкетировании приняли участие 42 родителя детей 1-11 классов. 

31 родитель интересуется питанием своего ребенка ежедневно, а 11 иногда. 

Родители получают информацию о питании детей от: классных руководителей, 

от детей, на классных и общешкольных родительских собраниях от администрации 

школы. 

Все родители знают о том, что в школе вывешено ежедневное меню.  

Родители ответили - 34 ребенка не завтракают перед выходом в школу, 5 – 

иногда, 3 –завтракает. 

 39 родителей удовлетворены организацией питания в школе, 3 - затруднились 

ответить. 37 родителей удовлетворены санитарным состоянием столовой, 5- 

затруднились ответить. 

Диаграмма 2 



 
 

 

Все респонденты считаю, что в школьной столовой созданы все необходимые 

условия для соблюдения детьми правил личной гигиены. Все родители знают и 

отметили тот момент, что дети получают 2-х разовое горячее питание и считают его 

здоровым и полноценным. 

37 родителей ответили, что их детям нравится питание в школе, 5 – не всегда 

нравится. 

В меню по мнению родителей необходимо добавить больше мяса, фруктов и 

овощей. 

Предложения родителей по улучшению питания в школе: дети и так хорошо 

питаются, обновить оборудование в столовой, сделать капремонт, приучать детей 

правильно питаться, приносить овощи для столовой из дома. 

Исходя из ответов родителей, мы видим, что им не безразлично то чем питаются 

их дети. Они в курсе того, как происходит процесс организации питания в школе. 

Практически все респонденты удовлетворены организацией питания и санитарным 

состоянием столовой. Родители осведомлены о том, что школа создала все возможные 

условия для соблюдения детьми личной гигиены. 
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